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  :در اين شماره می خوانيد
   بهمن، چهل و هشتمين سالگرد رستاخيز سياهکل١٩گزارش يادمان 

  ٢ص.... رزمنده حماسه سياهکل ١٣ اسفند، چهل و هشتمين سالگرد تيرباران و شهادت ٢۶ و
  ٤ص ....خوش آمد گويی به شرکت کنندگان درمراسم رستاخيز سياهکل 

  دهمين اجلاس شورای عالی سازمان چريکهای فدايی خلق ايران
  ٥ص...با موفقيت به کار خود پايان داد
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  بيانيه سازمان چريکهای فدايی خلق ايران
  ١٠ص....هل و هشتمين سالگرد حماسه و رستاخيز سياهکل به مناسبت چ
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  ٣٢ص....گرامی داشت حماسه سياهکل در مزار رفقا رحيم سماعی و مهدی اسحاقی 
  ٣٣ص.....برگزاری گرامی داشت حماسه سياهکل در تهران

  ٣٤ص.... فتح الله کياييها -چرخه ام را بر می دارم دو
  ايقرهب فرنگيس –شعر ترکی با ترجمه فارسی "/ اوختای" عليرضا نابدل -کلاه، خنجر و اسبم 
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  پيامها به مراسم گراميداشت چهل و هشتمين سالگرد رستاخيز سياهکل

جمعی از دانشجويان کمونيست، رفيق اميد برهEانی، گروهEی از هEواداران سEازمان چريکهEای فEدائی 
ن، يکEی از رفقEای هEوادار از خلق ايران در لرستان، برخی از زنان فعEال کارمنEد و دانEشجو در ايEرا

  تهران، جمعی از کارگران پارس جنوبی، رفيق م وحيدی، تعدادی از پشتيبانان جنبش فدايی
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   بهمن، چهل و هشتمين سالگرد رستاخيز سياهکل و١٩ان گزارش يادم

   رزمنده حماسه سياهکل١٣ اسفند، چهل و هشتمين سالگرد تيرباران و شهادت ٢۶
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